
  
 

 

 

 

 

 

来年度の教育活動について 

校長 椿田 克之 

 

梅の花が咲き始め、寒さよりも温かい日差しを感じるようになりました。保護者の皆様におか

れましては、学校評価にご協力いただき、ありがとうございました。児童の評価と合わせた集計結

果を本だよりの２・３ページに記載しました。 

どの設問についても、「そう思う」「ややそう思う」と肯定的に回答した児童の割合が、保護者の

割合を下回ることがありませんでした。その中で「タブレット PC の活用」について児童と保護者

の差がありました。「児童同士の認め合い」についても児童と保護者で差があるものの、児童の

肯定的な回答の割合が一番高い結果となっています。今回すべての項目に「わからない」という

選択肢を作ったところ、一番割合が高かった設問は「道徳の考えを深める」ことでした。また、自

由記述では、「教師の指導力の差がある」という内容が多くありました。 

これらのことから本校の課題の一つとして、「教師の指導力の向上」であると考えます。教員に

ついてはバランスのよい年齢構成ではないからこそ、ベテランも若手も新しい指導方法や児童を

理解する力を高める研修を行い、校内共通に向上させる必要があります。そのため来年度は、次

のような取り組みをすることとしました。 

【令和７年度から】 

① 水曜日を原則、４時間授業（下校時刻：１３時２５分）とします。 

② 開校記念日５/１３（火）、都民の日１０/１(水)を休業日とします。 

③ 学校だより・学年だよりを、Sigfy で配信します（ホームページに載せます）。 

このほか課題として長寿命化改修工事のため来年度の２学期の終わり頃から仮設校舎を校

庭に作り始める予定です。そのため、仮設校舎を建てる間は校庭を使わない教育計画の検討を

進めています。そのため３学期は校庭を使わない教育計画の検討を進めています。体力の低下

を防ぐために、体育館や屋上でできる安全・安心な運動は何ができるのか検討をしています。 

現在、様々な評価を受けて来年度の計画を作成しています。その中で４月になってすぐに保護

者の皆さまにご協力いただく予定は、現時点で次にようになっています。 

 

〇保護者会 ： １・２年＝４/10(木) ､ ３・４年・あおぎり＝４/11(金) 、 ５年＝４/15(火) 

保護者会＋６年生移動教室説明会 ： ６年＝４/15(火) 

〇６年生武石移動教室５/１４(水)～１６(金) 

 

今年度もあと１か月となりました。最後まで子供たちが安心して楽しく学び、自分の力を存分に

発揮できるようにしていきます。よろしくお願い申し上げます。 
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5
児童　  友達のことをすごいと思うことがありますか。

10
児童　  自分の良いところを知っている

保護者  学校は、児童同士の認め合いがみられる授業を行っている 保護者  学校は、子供が学校生活を通して自信や意欲を高めている

児童ア・イの合計 児童ア・イの合計

保護者ア・イの合計 保護者ア・イの合計

4
児童　  学習用のタブレットパソコンをよくつかっている

9
児童　  先生は自分の話をよく聞いてくれる

保護者  学校は、学習用タブレットPC活用による効果的・効率的な学習を行っている 保護者  学校は、子供や保護者の思いに耳を傾けている
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3
児童　  授業で友だちと意見を交わしていますか。

8
児童　  先生は自分のことを考えてくれている

保護者  学校は、授業中に児童が進んで話をよく聞き、考えを表現する活動を行っている 保護者  学校は、子供の実態に合った指導の仕方を考えている
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2
児童　  授業ではよく考えていますか。

7
児童　  道徳の授業ではいろいろな考えを知ることができている

保護者  学校は、児童が学習の課題解決に向けて、意欲的に取り組めるように授業を工夫している 保護者  学校は、道徳の授業を通して考えを深めている

1
児童　   学校の授業は楽しいですか。

6
児童　  行事や係の活動など、自分のめあてを決めている

保護者　学校は子供に学ぶ楽しさを感じさせる学習指導をしている 保護者 学校は、学校の行事や縦割り班活動、係活動において児童一人一人に達成感をもたせる指導をしている

令和６年１２月にWebを活用してアンケートを行いました。家庭数４２４件に対して１７８件（回収率：約４２％）の回答を
いただきました。ご協力いただきました保護者の皆さま、ありがとうございました。

ア　そう思う イ　ややそう思う ウ　あまり思わない 　エ　思わない オ　わからない

令和6年度　学校評価アンケートの集計結果について ア　そう思う イ　ややそう思う ウ　あまり思わない 　エ　思わない オ　わからない
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①②③④⑤⑥はそれぞれ学年を表します。○あはあおぎり学級を表します。 
 
 
 

日 月 火 水 木 金 土 
2  3 朝会 4 クラス 5 特別時程 6 読書 7 クラス 8 

 

安全指導 
美化の日 
クラブ活動 
④⑤⑥ 
 

避難訓練 お別れ会⑥ 

卒業式練習始 
授業参観５ 校
時・保護者会①
②③○あ 

遠足○あ 
授 業 参 観 ５ 校
時・保護者会 
④⑤ 

 

9  10 朝会 11 クラス 12 朝学習 13 読書 14 クラス 15 

 

クラブ活動 
④⑤⑥ 
３年生クラブ
見学 

ふれあい 
タイム 

 
なかよしの日 

 
  

16  17 朝会 18 クラス 19 朝学習 20  21 読書 22 

 
クラブ活動 
④⑤⑥ 

 

美化の日 
大掃除 
式場設営⑤ 

 春分の日 

給食（終） 
卒業式予行⑤
⑥ 
１３：３０～ 

 

23  24 修了式 25  26  27  28  29 

 午前授業 
第９６回 
卒業式 

春季休業日始    

    ふれあいタイム                                             特別活動部 

今年度、6 年生が主体となって行ってきた「ふれあいタイム」が終わり、ついに 5 年生に引き継ぎまし
た。これまで毎月活動内容を計画し、どうしたら 1 年生から 5 年生までの下学年が楽しめるのか、リーダ
ーを中心の話し合ってきました。リーダーの中には、「下学年をまとめることがこんなに大変だとは思わな
かった」と話す 6 年生もいました。今までは当たり前だと思っていた活動でも、立場が変われば様々な見方
ができます。行事や日々の学習の課題と平行しながら、最後まで最高学年としての役割を全うした 6 年生
の姿はとても立派でした。 

 

春休みの過ごし方                                           生活指導部  

 今年度も残りわずかとなり、もうすぐ春休みが始まります。卒業や進級を迎える春休みは、事件事
故の多い休みでもあります。 

そこで、ご家庭で確認してもらいたいことをいくつか挙げさせていただきます。 
・出かける時は防犯ブザーを持ち、行き先や遊ぶ友達、帰宅時間を伝えること。 

・お金やゲームなど大切なものを持って繁華街に子供だけで遊びにいかないこと。 

 他にも、「春休みの生活について」の内容もご家庭で確認していただき、安全で楽しい春休みをお
過ごしください。 


